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Asignacion de memoria contigua

YLa memoria principal debe albergar tanto el sistema operativo como los diversos procesos de
usuario. Por tanto, necesitamos asignar las distintas partes de la memoria principal de la forma mas
eficiente posible.

La memoria esta usualmente dividida en dos particiones: una para el sistema operativo residente y
otra para los procesos de usuario. Podemos situar el sistema operativo en la zona baja o en la zona
alta de la memoria. El principal factor que afecta a esta decision es la ubicacién del vector de
interrupciones. Puesto que el vector de interrupciones se encuentra a menudo en la parte baja de la
memoria, los programadores tienden a situar también el sistema operativo en dicha zona. Por tanto,
sélo vamos a analizar la situacion en la que el sistema operativo reside en la parte baja de la
memoria, aunque las consideraciones aplicables al otro caso resultan similares.

Normalmente, querremos tener varios procesos de usuario residentes en memoria del mismo tiempo.
Por tanto, tenemos que considerar cémo asignar la memoria disponible a los procesos que se
encuentren en la cola de entrada, esperando a ser cargados en memoria. En este esquema de
asignacion contigua de memoria, cada proceso esta contenido en una Unica seccién contigua de
memoria.
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